
MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Aalto Mika 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 7.9.2025   Mika Aalto 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Aalto Olli-Pekka 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☒ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
Maa- ja metsätila 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 25.8.2025   Olli-Pekka Aalto 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Ahtiainen Anne 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 8.8.2025   Anne Ahtiainen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


 

MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Bergfors Anniina 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☒ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 27.8.2025   Anniina Bergfors 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Björk Pasi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☒ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
PB Music & Media 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 8.9.2025   Pasi Björk 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Gustafsson Janne 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☒ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 20.8.2025   Janne Gustafsson 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Halkola Kirsi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☒ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 25.8.2025   Kirsi Halkola 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Immonen Lassi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 9.9.2025   Lassi Immonen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kaleva Saija 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
T:mi Rakennussuunnittelu Dezona 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 26.8.2025   Saija Kaleva 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kanasuo Teemu 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☒ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Myynti- ja markkinointijohtaja Agrifutura Tomaatit Oy 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 23.7.2025   Teemu Kanasuo 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


 

MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kankare Jarkko 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Yksityinen elinkeinonharjoittaja 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
Maa- ja metsätila 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Marttilan Murto hallituksen jäsen 
MHY Salometsä valtuuston jäsen 
As Oy Riihelänranta, Riihelänhovi ja Taalarinrivi hallituksen pj 
Parravahan Vesi hallituksen jäsen 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Jarkko Kankare 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kokkonen Pirkka 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Marttilan LVI-palvelu Oy, toimitusjohtaja 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 26.8.2025   Pirkka Kokkonen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Koskinen Anna 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Mulmi ky, omistaja (yksinyrittäjä) 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 24.7.2025   Anna Koskinen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kullanmäki Elina 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☒ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
½ maatila, ½ kiinteistö 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Marttilan nuorisoseuran johtokunta 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 24.8.2025   Elina Kullanmäki 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Kylämäki Elina 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
MTY Kylämäki Elina ja Juha, yrittäjä 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 17.9.2025   Elina Kylämäki 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Laaksonen Ari 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Koneurakointi A & A Laaksonen Oy, omistaja 50 % 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 3.9.2025   Ari Laaksonen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Laaksonen Katri 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Marttilan Murto ry puheenjohtaja 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Katri Laaksonen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Lindqvist Ari 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 9.9.2025   Ari Lindqvist 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Mäkelä Juhani 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☒ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Maunulan yksityistien tiekunnan puheenjohtaja 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Juhani Mäkelä 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


 

MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Nikkanen Aleksi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☒ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☒ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Aleksi Nikkanen Oy (tj. omistus 100 %) 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
Infra-Olli Oy, hallituksen varajäsen, ei omistusta 
Marttila Kokomus ry, pj 
Marttila-Seura, pj 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
Marttila Palainen (1/2-osuus) 
Marttila Yrittäjäntie (1/1) + (1/2) 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 28.8.2025   Aleksi Nikkanen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Nurminen Jenni 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☒ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☒ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Yrittäjä, Jennin Ompelimo 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Marttilan koti- ja kouluyhdistyksen hallituksen jäsen 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 8.8.2025   Jenni Nurminen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Nurminen Virpi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 15.8.2025   Virpi Nurminen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Paulus Armin 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 22.8.2025   Armin Paulus 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Rekola Kati  
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☒ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 22.9.2025   Kati Rekola 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Rouvali Olivia 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
Toimitusjohtaja, Taika Isännöinti Oy 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
Tilikasi Oy, hallituksen jäsen 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Olivia Rouvali 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Salo-Ylitalo Kirsi 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☒ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 1.9.2025   Kirsi Salo-Ylitalo 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Salonen Ari 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 9.9.2025   Ari Salonen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


 

MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Suominen Martti 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☒ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
Lounais-Suomen Pystykorvayhdistys, hallituksen jäsen 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Martti Suominen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Tegel Mikko 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☒ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 29.8.2025   Mikko Tegel 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Tuominen Merja 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☒ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Härkätien Sydänyhdistyksen sihteeri 31.12.2025 asti 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 11.8.2025   Merja Tuominen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 



MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Valta Anne 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☒ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☐ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
Hallituksen jäsen, Turun Seudun Puhdistamo Oy 
Rahastonhoitaja, Marttilan Murto ry 
Marttilan & Kosken alueneuvoston jäsen, Salon seurakunta 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 2.2.2026   Anne Valta 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 

mailto:kunta@marttila.fi


MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Vihtonen Jarkko 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☒ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 8.9.2025   Jarkko Vihtonen 

 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 



MARTTILAN KUNTA 

LUOTTAMUSHENKILÖN / VIRANHALTIJAN SIDONNAISUUSTIEDOT 

1: Luottamushenkilön / viranhaltijan nimi: 

 
Virtanen Satu 
 
 

2. Kaikki luottamustehtävät tai virat kunnassa (rasti ruutuun) 
 

☐ Kunnanhallituksen puheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanhallituksen jäsen 

☐ Kunnanhallituksen varajäsen 

☐ Teknisen lautakunnan jäsen 

☐ Teknisen lautakunnan varajäsen 

☐ Kunnanvaltuuston puheenjohtaja 

☐ Kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

☐ Lautakunnan puheenjohtaja 

☐ Lautakunnan varapuheenjohtaja 

☐ Kunnanjohtaja  

☐ Kunnanhallituksen esittelijä 

☒ Lautakunnan esittelijä 

 

3. Johtotehtävät elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin toimitusjohtajan ja 
varatoimitusjohtajan tehtävät 

 
 
 
 

4. Luottamustoimet elinkeinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä. Ainakin yrityksen tai yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenyys 

 
 
 
 
 

5. Merkittävä varallisuus. Ainakin merkittävät kiinteistöjen ja asunto-osakeyhtiöiden osakkeiden omistukset. Ei 
kuitenkaan omana tai vapaa-ajan asuntona olevat kiinteistöt ja asunto-osakeyhtiöiden omistukset 

 
 
 
 
 

6. Muut sidonnaisuudet, joilla voi olla merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa 

 
 
 
 
 

Kuntalain 84 §:n mukaan sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitusvelvollisuuden 
noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi. Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä 
tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

 

Marttilassa                     __________________________________ 

Paikka ja aika 28.7.2025   Satu Virtanen 

Lomake palautetaan os. Marttilan kunta, Tarkastuslautakunta, Härkätie 773, 21490  MARTTILA tai  

skannattuna kunta@marttila.fi 

 


